

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Туризм»**  
**для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю**  
**242 «Туризм» (освітній рівень «бакалавр»)**  
**у Київському національному університеті технологій та дизайну**

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Туризм» розроблена кафедрою туризму та готельно-ресторанного бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну. Підставою для її розробки став стандарт вищої освіти зі спеціальності 242 Туризм (затверджений наказом МОН України № 1068 від 04.10.2018 р.). Освітньо-професійну програму розроблено із метою підготовки фахівців, що володіють знаннями і практичними навичками для успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму і рекреації, здатних організовувати комплексне туристичне обслуговування, забезпечувати функціонування і розвиток підприємств туристично-рекреаційної сфери з урахуванням потреб сучасного ринку послуг.

Освітньо-професійна програма передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне практико-орієнтоване навчання, забезпечуючи гнучкий підхід до організації навчального процесу, активну участь студентів в житті та розвитку туристичного центру/регіону, актуалізацію та затребуваність здобутих знань, навичок та вмінь, включаючи можливість реалізації результатів навчання в практичній діяльності та туристичному підприємстві.

Освітні компоненти, що передбачають формування у здобувачів вищої освіти формування фахових компетентностей та програмних результатів навчання, містять знання з туризмознавства, туристичного країнознавства, організації туризму, готельної та ресторанної справи, інформаційних систем і технологій в туризмі, економіки туризму, туropolерейтингу, менеджменту та маркетингу туризму. Аналіз змісту освітньої програми дає підстави стверджувати, що її реалізація зможе забезпечити якісну підготовку майбутніх фахівців із сучасним світоглядом і мисленням, готових до професійної діяльності у сфері туризму та рекреації.

Разом з тим пропонуємо членам робочої групи розглянути можливість посилення таких змістових частин освітньої програми, які сприятимуть формуванню здатності аналізувати особливості організації рекреаційно-туристичного простору, потенціалу територій.

Ураховуючи те, що структура освітньо-професійної програми «Туризм» Київського національного університету технологій та дизайну є чітко продуманою, збалансованою й логічною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти – вона може бути рекомендована для підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) ступені вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм.

**Рецензент**

Завідувач кафедри країнознавства  
та туризму Київського національного  
університету імені Тараса Шевченка,  
д.геогр.н., професор

*Григор проф. Олексій Максимович*  
*Секретар*



Ольга ЛЮБИЦЕВА

*Ольга Любичева*